



### 我县推进党史学习教育出成效

“非常感谢你们上门指导,让我们没出大门就办好了《建筑工程施工许可证》变更手续。”4月6日,面对主动上门服务的县住建局工作人员,河南铁福来装备制造集团股份有限公司负责人一再表示感谢。

党史学习教育开展以来,我县坚持精心谋划、周密安排,结合“我为群众办实事”实践活动,组织致富能手、乡土人才和党员模范深入基层,在田间地头、活动广场设立354个流动课堂,开展技术讲座,播放党的历史音视频,发放党史学习资料。截止目前,我县已举行流动课堂368场,服务群众12000人次。

另外,我县组织党员到村(社区)开展个性化、专业化志愿服务。目前已开展学雷锋党员基层在行动、送学上门暖民心、为民办实事等系列志愿服务活动100多场次,参与党员3000多人次,累计服务4.5万余人。(巫鹏)

### 县委县政府督查局:开展党史学习教育现场实践活动

4月6日,县委县政府督查局组织全体人员到中原解放纪念馆开展党史学习教育现场实践活动。大家在一幅幅历史图片和一件件实物前驻足观看、感悟沉思,聆听烽火岁月的革命故事,缅怀革命先烈的丰功伟绩,深入了解中原解放战争历史。

在一楼大厅,全体党员同志面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词,更加坚定了“不忘初心、牢记使命”的责任担当。大家表示,通过参观瞻仰中原解放纪念馆,对开

展党史学习教育的重要性有了更加深刻的认识。在以后的工作中,要把党史学习教育与督查工作结合起来,提高督查站位、体现督查担当、展示督查风采;要俯下身子、沉下的心去,坚持真督实查、严督细查,切实解决群众的忧心事、烦心事。要始终保持对党的忠诚心、对人民的感恩心、对事业的进取心、对法纪的敬畏心,做到信念坚、政治强、本领高、作风硬,以实实在在的成绩为建党100周年贡献督查力量。(牛亚勋)

### 疾控中心:以学党史筑牢学校公共卫生“防护墙”

春季是呼吸道等多类传染病的易发期,县疾控中心以学党史为引领,立足本职办实事,全力做好学校春季传染病防控等公共卫生工作,确保广大师生健康安全,为师生筑起了一道“防护墙”。

4月11日上午,县疾控中心组织7名消杀队员,来到县第四中学利用气溶胶喷雾器、脉冲弥雾机等器材,对教室、楼道走廊、寝室、餐厅等人员密集地点进

行全面消杀,累计消杀面积3500平方米。随后,疾控中心专业人员向学校工作人员讲解了传染病防控、校园消毒等预防知识,并为学校发放了消毒剂。

自党史学习教育开展以来,县疾控中心始终坚持党建引领业务,全面加强全体干部职工党史学习教育,提高思想认识,使大家在学中悟、在学中行,有效提升了业务能力和执行力。(杨畅飞)

4月8日上午,县国资局机关党支部召开“学党史,缅怀革命先烈”4月份主题党日活动,全体党员来到中原解放纪念馆和中原军区暨中原野战军司令部旧址所在地,回顾党的光辉历程,接受党史教育和精神洗礼。

马榕灿 摄影报道



4月11日,前营乡组织机关党支部党员、村第一副书记在中原解放纪念馆开展4月份“学党史、守初心、促发展”“5+N”主题党日活动。通过参观革命展厅、重温入党誓词等方式,聆听红色故事,重温革命历程,凝聚党员干部前行力量。

郭诚克 摄影报道

城关镇围绕主题,创新方法,多措并举,强力推进,确保党史学习教育不走过场。

加强组织,精心安排部署。该镇成立了党史学习教育领导小组,内设3个专项工作组,指导跟进十个社区党史学习教育进展情况。通过党史学习专题会议,组织全体机关党员开展党史学习教育,以上率下,模范带头,引领全镇党员干部强化政治自觉、学习自觉、行动自觉。

丰富形式,营造学习氛围。该镇坚持以主题党日、党员活动日等为抓手,通过倾听革命故事、瞻仰红色足迹、朗诵红色诗歌、追忆峥嵘岁月、传承红色精神等开展党史学习教育,丰富党史学习教育内容,引导广大党员干部从红色教育中汲取精神力量。同时,充分运用各类宣传平台,学习强国APP、微信视频号等平台组织流动党员开展党史“线上自学”活动,为推进党史学习教育营造良好氛围。

学用结合,推动工作落实。该镇把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,聚焦“办实事”,强化工作统筹,把党史教育落实到社区治理、集体经济发展、老旧小区改造等工作上来,实现学习教育与中心工作两不误、两促进。党史学习教育以来,为幸福路、南后街、文化街等道路安装路灯80余盏;组织实施两癌免费筛查近300人,帮助已查出的11名患者及时申请河南省“阳光母亲”救助资金,目前已成功救助7名患者;围绕集体经济发展,为10个社区理出发展思路7个,提出发展建议39条,解决发展难题12个;结合创文工作,清理两河附近及背街小巷建筑垃圾40余车,更换下水道盖板80块;成立业主委员会31个,逐步实现物业管理服务全覆盖,引领居民自觉参与社区治理常态化。

以督促学,确保学习成效。该镇派出指导组和督察组,通过随机抽查、访谈等方式,不定期督导检查各党支部党史宣传、学习及组织开展情况,强化督促指导,及时掌握学习进展情况,及时发现和解决苗头性、倾向性问题,杜绝形式主义走过场,确保党史教育不走样、成果转化见实效。(王航航)

### 城关镇:汲取奋进力量 厚植为民情怀

### 肖旗乡:坚持“靶向”发力 强化党史学习成效

“青年人是未来和希望,通过学习党史,传承红色基因,才能更好地践行初心使命……”4月7日上午,在肖旗乡“以史为鉴 读史明智”党史学习教育主题演讲比赛现场,来自该乡枣庄村第一副书记张斐正在分享自己的经历和感想。

当天,8名入围选手结合自己的工作实际,有感而发,讲奉献、谈使命、话真情,以良好的精神风貌,表达对党无限的爱和忠诚。

肖旗乡以党史学习教育贯穿当前重点工作,在落实中求创新,在突破中求发展,围绕“提素能、激活力、勇担当”靶向发力,通过主题演讲比赛、党史宣讲培训、专题党课、观看红色教育影

片、争创岗位先锋等形式多样、主题鲜明、广泛参与的主题活动,“以学促做”,调动了基层党员干部学习热情及干事激情。通过党史学习教育,肖旗乡目前为企业解决实际问题6条,开展“两病”筛查、义诊1200余人次,解决困难群众低保问题6件,化解矛盾纠纷10余起,切实把学习教育成果转化成为了工作实效。

肖旗乡负责人介绍,该乡将持续创新形式,通过开展更多的活动,带领全乡广大干部群众感受党的百年光辉历程和伟大成就,让身处历史变革大潮中的青年们从党史学习教育中启迪智慧、振奋精神,凝聚起一往无前的强大动力。(原晋洋)

